

党建引领 压实责任 服务企业

涧西区税务局以党建推动减税降费见成效

近日,洛阳通源摩托大楼有限公司财务经理梁玮高兴地说:“这次国家的减税降费政策让我们的上下游企业得到了实惠,减税降费政策助推了制造业的发展,仅4月我们就少缴了7.91万元的增值税。”

“减税降费”是今年税收工作的主题。今年以来,涧西区税务局认真践行“党建+税收”工作机制,充分发挥党建对税收工作的引领作用,有效推动了党建工作与税收工作深度融合,为减税降费注入强大的红色动能。截至目前,该局已完成退税3641条,合计退税67.33万元,以实际行动助力企业轻装前行。

提高站位 深化减税降费思想认识

今年以来,该局党委将实施减税降费作为一项重要政治任务来抓,强化担当,主动作为。

提高政治站位。他们积极组织深入学习贯彻全国、全省减税降费工作推进会议精神,按照省、市局党委工作部署,学习再深化、认识再提高,发出“河洛税苑党旗红,减税降费惠民生”倡议书,向

全体干部职工经常讲、反复讲,切实提高思想认识。

建立工作机制。他们组建了由“一把手”挂帅的减税降费领导小组,下设若干工作组,组织精干力量集中办公,专抓此项工作,并制订工作方案,健全了工作运转机制。

进行周密部署。该局先后召开五次工作推进会,迅速在政策宣传辅导、纳税服务、统计核算分析、督查考核等方面进行了周密部署,有力保障了征期申报减税降费任务的有序落实。

细化措施 确保减税降费落地生根

今年以来,该局积极克服等、靠思想,发挥主观能动性,创新性开展工作,让每一个时间节点都能看到减税降费工作推进情况。

宣传辅导全面精准。抽调全局业务骨干加入减税降费宣传阵线,结合“便民办税春风行动”、税收宣传月等活动,点对点、一对一对纳税人进行辅导宣传,对辖区中信重工、国家大学科技园、长申国际等重点企业开展“零距离”全

覆盖宣传,接地气、有效果,让纳税人第一时间准确理解和充分享受最新的减税降费政策。同时,创新宣传形式,开展“减税降费 普惠民生”福袋线上推广活动,传播形式新颖,传播和辐射范围大,宣传效果明显。活动共上线3天,共有100万人浏览活动页面,7.8万人参与活动,被7.5万人分享。

纳税服务优化便民。针对减税降费政策制定了切实可行的服务举措,更便利、更快捷、更高效地服务纳税人和缴费人。该局聚焦“新税务,新服务”主题,开展“纳税体验开放日”活动,邀请辖区纳税人代表15人,走进办税服务厅,让纳税人“零距离”实景体验办税流程。通过一系列体验,纳税人代表张月华深有感触地说:“涧西税务的一系列非常务实的服务举措,让窗口办税服务忙而有序,不仅节约了我们办税的时间,也减轻了我们的办税负担。”

分析核算清晰准确。科学统计核算分析,建立了包括纳税人申报、数据采集、审核校验、汇总上报、核算分析各环节在内的减税降费统计核算分析体系,确保数据及时、准确、全面。同时,严把数据质量

审核关,开展数据会审和数据抽查,不断提高数据质量,形成实打实的减免税数据,打造出“硬账本、铁账单”。

压实责任 营造减税降费良好氛围

明确责任主体,“一把手”和分管领导、减税办和各工作组、成员单位分工负责、细化分解任务,全面压实工作责任。

严格督导,加强检查。定期组织开展减税降费工作专项检查,督查减税降费政策落实情况,并对发现问题逐项分析原因,制定措施,确保整改到位。

强化考核,严肃问责。将减税降费工作纳入绩效管理,实行专项考评,对工作不到位的单位和个人,严肃追究问责,对造成不良影响的坚决依纪依规严肃处理。

加强与地方党委、政府沟通交流。作为职能部门,该局多次主动向涧西区委、区政府做出专题汇报,争取支持,同时,加强与财政、社保、银行等部门的沟通交流,自觉接受其他部门监督检查。

(涧宣)

自强脱贫 助残共享



招聘会现场

近日,由涧西区残联主办的“第二十九次全国助残日涧西区残疾人就业专场招聘会”在长申国际门前广场举行。

5月19日是第二十九次全国助残日,今年的活动主题是“自强脱贫 助残共享”。为解决残疾人朋友的实际困难,涧西区政府拨付经费10余万元,组织开展多项活动。他们在区残疾人综合服务中心为辖区残疾人捐赠轮椅100辆;区残联全体干部职工深入残疾人家庭,为100名低保、重度、一户多残的残疾人家庭送去了电风扇、夏凉被和残疾人优惠政策明白卡;区残联工作人员到辖区残疾儿童康复机构、培智学校走访慰问,为残疾儿童送去学习用品。

在招聘会上,共有来自大张实业、容威商贸等22家企业及12家康复、医疗、培训等社会组织参加活动,为辖区200余名有就业需求的残疾人提供了后勤、货运、烘焙、电工等岗位,当天就有38人达成就业意向。

纪晓琳 文/图

老旧小区换新颜 提质改造惠民生

去年以来,涧西区大力推进百城建设提质工程,加快推进辖区老旧小区改造,着力改善居民的居住条件和生活品质。近日,重庆路办事处的武汉路01号街坊和湖北路办事处的景华路28号街坊都已完成改造提升。

武汉路01号街坊内有3栋20世纪70年代建筑,涉及106户,总面积0.4万平方米;景华路28号街坊内有8栋20世纪80年代建筑,共396户,总面积1.2万平方米。此次改造包括小区内道路沥青铺设、墙体粉刷等方面。

曹新杰 摄



温情生日会 别样夕阳红

为推动“涧”贤思齐“涧”行不息——传承好家风活动在社区深入开展,近日,重二社区党委01号支部在社区大爱养老日间照料中心,为辖区12位80岁以上、即将过生日的老党员和居民举办了一场别开生面的生日会,向他们送上满满的关爱和深深的祝福。

涧宣 摄

坚决打赢脱贫攻坚战 公益广告

精准扶贫 精准脱贫

全面建成小康社会

洛阳日报报业集团 宣

“深化文明城市创建”系列公益广告

抓实事 提品质 惠民生

推动文明城市创建不断深化

洛阳日报报业集团 洛阳市创建办 洛阳市文明办 宣